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SESIÓN:    Ordinaria   

CIUDAD:      Santa Rosa de Osos 

DEPARTAMENTO:   Antioquia 

REPÚBLICA:   Colombia 

 

 

CONVOCA:             Presidente del concejo municipal 
OBJETIVO DE LA REUNIÓN:            Secretaría de Deportes 

 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

2. Oración. 

3. Lectura y aprobación del orden del día. 

4. Intervención de la Secretaría de Deportes e intervención de los Concejales. 

5. Proposiciones y varios.  

 

DESARROLLO: 

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

 
 

Concejales presentes: 

1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN 

2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME  

3. HINCAPIÉ JARAMILLO GUSTAVO ALONSO   

4. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO  

5. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO    

6. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO   

7. MUÑOZ MESA MARTA IDALI  

8. RAMÍREZ ROLDÁN VALERIA  

9. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE   

10. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO  

Acta No: Fecha: dd/mm/aa Hora Lugar 

050 23 

 

AGO 2024  4:05 p.m. Recinto Concejo 

Municipal 
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11. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO  

Nota: Los concejales Amaya Molina Luz María y Mesa Restrepo Jaime Alberto 

aún no se encontraban en el recinto   

El presidente de la corporación inició la sesión, al verificar que se contaba con 

quórum reglamentario para decidir y deliberar.   

 

2. Oración. 
 
La oración la realizó la concejal Valeria Ramírez Roldán.  

 

3. Lectura y aprobación del orden del día. 
 

El presidente de la Corporación pone en consideración y seguidamente somete a 

votación el orden del día.  

1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN: APRUEBO  

2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME: APRUEBO  

3. HINCAPIÉ JARAMILLO GUSTAVO ALONSO: APRUEBO   

4. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO: APRUEBO  

5. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO: APRUEBO 

6. MESA RESTREPO JAIME ALBERTO: APRUEBO    

7. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO: APRUEBO   

8. MUÑOZ MESA MARTA IDALI: APRUEBO  

9. RAMÍREZ ROLDÁN VALERIA: APRUEBO  

10. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE: APRUEBO   

11. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO: APRUEBO  

12. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO: APRUEBO  

  

El orden del día es aprobado por 12 concejales presentes en el recinto. 
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4. Intervención de la Secretaría de Deportes e intervención de los Concejales.  

INTERVIENE EL SECRETARIO DE DEPORTES LEONARDO IGNACIO BALBÍN 

LODOÑO, Y SALUDA… Proporcionó respuestas detalladas al cuestionario, a través 

de una presentación que consta de 38 diapositivas, documento que se encuentra 

adjunto a la presente acta y en el archivo digital del Concejo Municipal de Santa 

Rosa de Osos.   

INTERVIENE EL CONCEJAL DANIEL ARTURO ROLDÁN RAMÍREZ, SALUDA Y 

DICE… Quiero comenzar felicitando los procesos que se han continuado desde la 

administración pasada, en especial en el ámbito deportivo. Reconozco el esfuerzo 

de Robinson, quien ha luchado incansablemente por el deporte en Santa Rosa, y 

de Fernando Ganando, un líder destacado en el sector rural que ha demostrado ser 

competente para el cargo que ocupa. Si bien vamos por buen camino, todavía 

queda mucho por hacer. 

Hoy quiero resaltar la importancia de los deportes individuales, como los que 

destacan en los Juegos Olímpicos, y que han comenzado a dar frutos en nuestro 

municipio. Me alegra ver estos avances, pero debemos trabajar más para incluir a 

la población socialmente vulnerable en estas iniciativas. Es vital que los recursos 

destinados al deporte beneficien a todos, especialmente a los sectores más 

necesitados de nuestra comunidad. 

Respecto a los torneos deportivos, notó una excelente acogida en disciplinas como 

el voleibol. Sería ideal replicar esta estrategia en baloncesto y otros deportes, 

fomentando espacios como el festival de caucho para niños menores de 12 años. 

Entre más jóvenes participan en el deporte, más alejados estarán de problemáticas 

como la drogadicción. 

Sin embargo, me preocupa el estado de los parques y espacios recreativos. Por 

ejemplo, en el parque Sacúdete, observó conductas inapropiadas que han resultado 

en accidentes y daños en las instalaciones. Esto refleja la falta de cultura ciudadana 

y el poco cuidado hacia estos espacios, que representan una inversión significativa 

para la comunidad. Invito a la ciudadanía a proteger estos escenarios ya la 

administración a reforzar la supervisión, especialmente en el uso adecuado de los 

juegos y equipamientos. 

En cuanto a la actividad deportiva en las zonas rurales, agradezco el trabajo de los 

monitores, pero insisto en la necesidad de extender su alcance a las veredas más 

apartadas. Es fundamental incentivar el deporte en todos los rincones del municipio 

y coordinar con las juntas de acción comunal para mejorar las canchas y escenarios 
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en mal estado. Esto permitirá que tengamos un deporte más competitivo en el 

futuro. 

Finalmente, hago un llamado a toda la comunidad para que valoremos y cuidemos 

los espacios deportivos, así como las inversiones realizadas. Sería un sueño ver 

nuevamente la cancha llena, como en otros tiempos, con eventos deportivos de 

gran impacto. Este es un esfuerzo conjunto entre administración, consejo y 

ciudadanía. 

INTERVIENE EL CONCEJAL ORLEY ENRIQUE ROJAS MIRA, SALUDA Y DICE… 

En primer lugar, quiero reconocer el buen trabajo que ha realizado la Secretaría en 

materia deportiva, especialmente con el proceso de atletismo que se ha consolidado 

a lo largo de los años. Desde 2012, vio cómo se han mantenido programas y 

monitores que hoy rinden frutos, sin importar los cambios políticos. Esto merece un 

reconocimiento especial. 

A continuación, quiero plantear algunas preguntas y sugerencias, recogidas tanto 

de la comunidad como de observaciones personales, para su análisis y 

consideración: 

1. Torneo Municipal de Fútbol 

• ¿Qué sucede con el torneo municipal de fútbol?  

Me preocupa que la convocatoria se haya realizado tan tarde este año. ¿Cuál 

es la estrategia detrás de este retraso? 

• Respecto a la Selección Santa Rosa, entiendo que sus integrantes no 

pueden participar en el torneo de Pereda. Si no hay torneo municipal, sería 

ideal permitir que los jugadores participen en eventos como este para 

mantener su nivel competitivo. Sugiero establecer un esquema donde 

algunos integrantes puedan foguearse, asegurando así su preparación. 

2. Fútbol para bebés 

• ¿Qué estrategia tienen para este año en relación con el Babyfútbol?  

Propongo que se tomen ejemplos de otras localidades como El Bagre o 

Caucasia, donde tanto el INDER como los clubes trabajan juntos. Podrían 

formar un equipo competitivo y otro de proyección, lo que fortalecería el 

proceso deportivo a largo plazo. Es importante resaltar el excelente trabajo 

del club Sueños de Gol, cuya base alimenta nuestra selección municipal. 

3. Reconocimientos Deportivos 
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• ¿Qué se tiene programado para el evento Deportista del Año 2023 ?  

Este reconocimiento se realizaba normalmente en el marco de las fiestas 

municipales, pero hasta ahora no se ha anunciado nada. La comunidad me 

ha expresado su preocupación, y sería importante aclarar si el evento se 

realizará y qué se planea para los próximos años. 

4. Escenarios Deportivos Urbanos y Rurales 

Cancha municipal: 

¿Qué avances hay en la intervención para reparar los baches de la gramilla 

sintética? 

La cancha tiene una vida útil limitada, y sería importante proyectar un mantenimiento 

preventivo para garantizar su óptimo estado. 

Escenarios rurales: 

En la zona de Hoyorrico, por ejemplo, la cancha cuenta con postes para luminarias, 

pero estas están averiadas. La comunidad necesita iluminación para practicar 

deporte en las noches. Sugiero explorar alternativas como el uso de lámparas 

activadas únicamente durante los partidos, en coordinación con las juntas de acción 

comunal y Servicios Públicos. 

Agradezco el esfuerzo que realiza por intervenir y mantener los escenarios 

deportivos, tanto urbanos como rurales, y entendiendo que la gestión de recursos 

es un desafío constante. Estoy seguro de que con voluntad y estrategias conjuntas 

se pueden lograr grandes avances. 

INTERVIENE EL CONCEJAL LEÓN DARÍO MONSALVE MIRA, SALUDA Y DICE… 

He notado que las comunidades rurales están cada vez más animadas y 

comprometidas con los procesos deportivos. Sin embargo, considera importante 

que desde la Secretaría se les brinde un apoyo más robusto a los monitores que 

trabajan allí, especialmente en lo relacionado con la dotación de implementos 

deportivos. Llegar a una comunidad con recursos limitados hace muy difícil atender 

a tantas personas interesadas. 

En la sesión pasada, ustedes mencionaron que en el municipio hay 65 escenarios 

deportivos, de los cuales 50 están en malas condiciones. Me gustaría saber cuántos 

de estos han sido intervenidos y cómo avanza el proceso de los contratos de 

mantenimiento. Por ejemplo, aquí en el área urbana, la cancha está en condiciones 

lamentables; es difícil ingresar a ella debido al deterioro. Sería importante saber 

cuándo se tiene proyectada su reparación. 
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En mis visitas a los entrenamientos, observó disparidades en el nivel de desempeño 

de las diferentes disciplinas. Algunos muestran excelentes resultados, mientras que 

otras evidencian falencias que podrían deberse a una falta de experiencia de 

algunos entrenadores. Considero crucial que se evalúe la preparación y 

competencias de quienes lideran estos procesos para garantizar la calidad de la 

formación deportiva. 

Además, me parece importante que se organice un torneo para los más de 500 

niños y jóvenes entre los 5 y 17 años que entrenan en el municipio. Hasta ahora no 

han tenido la oportunidad de participar en una actividad de este tipo, y sería ideal 

aprovechar los fines de semana para brindarles este espacio. Este torneo podría 

incluir diversas disciplinas como fútbol, tenis, balónmano, entre otras, y no limitarse 

a un solo deporte. 

Finalmente, reitero mi disposición para trabajar de la mano con ustedes. El deporte 

es fundamental para el desarrollo de nuestros jóvenes, y estoy aquí para apoyar 

cualquier iniciativa que necesite trámite o gestión.  

INTERVIENE EL CONCEJAL JAIME ALBERTO MESA RESTREPO, SALUDA Y 

DICE… quisiera expresar algunas inquietudes importantes. En primer lugar, me 

preocupa el estado de la cancha municipal. Ya lo hemos mencionado anteriormente, 

pero sigue en condiciones deficientes. Además, no contamos con baños 

adecuados, lo que afecta a los niños y jóvenes que entrenan constantemente. Sería 

bueno conocer los avances en los arreglos y mejoras de esta instalación. 

Por otro lado, creo que sería muy positivo organizar campeonatos intercolegiales en 

diferentes disciplinas deportivas. Esto no solo fomentaría la participación y el 

descubrimiento de talentos, sino que también brindaría mayor dinamismo a las 

actividades deportivas en el municipio. Podríamos sacar equipos representativos de 

cada colegio y realizar un campeonato regional, lo que enriquecería la experiencia 

de nuestros jóvenes deportistas. 

En cuanto a la cancha de Santa Bárbara, hay un problema puntual con una vivienda 

ubicada frente a la placa deportiva. La malla que protege la casa ya está 

deteriorada, y esto genera constantes inconvenientes con los balones que impactan 

en su propiedad. Propongo que se gestione con urgencia una solución, ya sea 

instalando una nueva malla o ajustando la existente para proteger la vivienda y 

evitar conflictos. 

INTERVIENE EL CONCEJAL JONH JAIME ÁLVAREZ LOPERA, SALUDA Y 

DICE… Me gustaría resaltar la importancia de promover la actividad física no solo 

desde un enfoque competitivo, sino también como herramienta para la salud y el 
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bienestar de la población. Considere fundamental incluir programas de actividad 

física dirigidos a diferentes grupos etarios, como adultos mayores, para fomentar 

una vida más sana. 

Otro punto relevante es el cuidado de los escenarios deportivos. Es importante 

fortalecer estrategias para su mantenimiento, así como promover la cultura del 

cuidado entre la comunidad. La instalación de cámaras de vigilancia o el trabajo 

conjunto con la Policía Nacional podría ser una medida preventiva para proteger 

estos espacios. 

Finalmente, quiero mencionar que nuestro municipio tiene potencial para crecer en 

infraestructura deportiva, pero los recursos locales son limitados. Por ello, sería 

oportuno gestionar proyectos con el gobierno nacional y buscar apoyo a través de 

acciones comunitarias para la construcción de nuevos escenarios deportivos. 

INTERVIENE LA CONCEJAL MARTA IDALI MUÑOZ MESA, SALUDA Y DICE… 

Quiero iniciar reconociendo y agradeciendo el esfuerzo de todos los que trabajan 

arduamente en la promoción del deporte en nuestro municipio. Su trabajo impacta 

significativamente en nuestra población: adultos, jóvenes, niños y niñas que 

participan en actividades como atletismo, fútbol, bicicletas y patinaje. Estos 

esfuerzos contribuyen al fortalecimiento de la salud mental y física de nuestra 

comunidad. 

Me sumo al tema del mejoramiento de los escenarios deportivos. Es crucial 

establecer prioridades claras para atender las necesidades más urgentes. Por 

ejemplo, el coliseo menor, que es un espacio clave para diversas actividades más 

allá del deporte, necesita con urgencia mejoras en pintura y reparación de daños. 

Este lugar es la imagen de nuestro municipio, ya que alberga eventos musicales, 

reuniones con delegaciones de la gobernación y otras actividades. Además, 

considere importante revisar los horarios de préstamo del coliseo menor, ya que 

está en una zona residencial y se usa constantemente, lo que podría generar 

molestias. 

En cuanto al coliseo mayor, me gustaría saber si está siendo utilizado con la misma 

intensidad y cómo se podrían equilibrar las actividades entre ambos espacios. 

También me preocupa el estado de la pista atlética, que presenta un hueco que 

representa un peligro para los usuarios, especialmente adultos mayores. Es urgente 

realizar las reparaciones necesarias y demarcar adecuadamente este espacio. 

Otra inquietud está relacionada con los estímulos y premiaciones para los 

deportistas destacados del municipio. ¿Se ha destinado algún rubro para estos 

eventos en 2024? Además, quisiera saber sobre los avances en la implementación 
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del programa del parque Sacúdete. Este proyecto tiene un gran potencial, pero es 

importante organizar horarios adecuados y trabajar en conjunto con las instituciones 

educativas para garantizar su uso seguro y eficaz, involucrando a docentes y 

estudiantes en su planeación. 

Finalmente, quiero hacer un llamado a toda la comunidad santarroseña para que 

valore y cuide nuestros escenarios deportivos. Además, subrayo la importancia de 

seguir proyectando la creación de nuevos espacios, ya que el crecimiento acelerado 

del municipio demanda más áreas para fomentar la actividad física y el bienestar de 

todos. 

INTERVIENE LA CONCEJAL VALERIA RAMIREZ ROLDAN, SALUDA Y DICE… 

Reconozco la relevancia de estos encuentros para fortalecer la cultura del deporte, 

que debe ser una prioridad innegociable en nuestro municipio. Es fundamental para 

el desarrollo integral de niños, jóvenes, adultos y adultos mayores. 

Quisiera abordar algunos puntos: 

Estado de los escenarios deportivos: En una sesión anterior, se mencionaron 

cifras preocupantes sobre el estado de nuestros escenarios: 15 en buen estado, 3 

inservibles, 22 regulares y 25 en mal estado. ¿Cómo están actualmente? Esta 

información es clave para priorizar inversiones y reparaciones. 

Parque Sacúdete: Es un espacio significativo, pero hay elementos, como un juego 

específico, que representan riesgos. Aunque el buen uso es el objetivo, las 

características de este implemento dificultan el control y podrían provocar 

accidentes. Sugiero evaluar la posibilidad de desmontarlo y sustituirlo por otros 

elementos más seguros y funcionales, como columpios o juegos didácticos. 

Además, propongo gestionar mecanismos legales para garantizar la vigilancia en 

este parque y otros escenarios deportivos, ya sea a través de empresas de servicios 

o alianzas estratégicas. La vigilancia no solo protege las instalaciones, sino que 

también previene conductas inadecuadas como el consumo de sustancias. 

Psicología del deporte: La idea de incluir acompañamiento psicológico para 

deportistas me parece esencial, especialmente para aquellos de alto rendimiento, 

que enfrentan presiones significativas. ¿Cómo avanza esta iniciativa? Este apoyo 

podría marcar una diferencia crucial en el desempeño y bienestar de nuestros 

atletas. 

Eventos y premiaciones: Muchas personas están aceptadas en el reconocimiento 

a los deportistas destacados. ¿Cuál es el plan para estas actividades este año? 
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Además, actividades como el ciclomontañismo han ganado popularidad, y sería 

ideal aprovechar este entusiasmo para fortalecer la oferta deportiva. 

Uso de escenarios deportivos: Comprendo las molestias que pueden generar el 

ruido y las dinámicas propias de estos espacios, especialmente en áreas 

residenciales. Sin embargo, el bien común debe prevalecer. Es vital fomentar la 

tolerancia y el diálogo entre los vecinos y la comunidad deportiva, asegurando que 

las actividades se desarrollen de manera responsable, respetando los horarios 

establecidos. 

Proyección de nuevos espacios deportivos: Es claro que necesitamos más 

escenarios para atender la creciente demanda. Invito a la Administración a 

reflexionar sobre cómo podemos planificar y ejecutar estos proyectos, pensando en 

las necesidades actuales y futuras de nuestra comunidad. 

Finalmente, agradezco el trabajo que se realiza en pro del deporte y la recreación 

en Santa Rosa de Osos. Estoy seguro de que, con esfuerzos conjuntos, lograremos 

grandes avances para nuestra población. 

INTERVIENE LA CONCEJAL MARTA IDALI MUÑOZ MESA, Y DICE… Aclaro que 

no estoy exagerando ni sugiriendo que se desocupen los escenarios deportivos. Mi 

intención es invitar a analizar cómo se están utilizando estos espacios. El coliseo 

mayor, por ejemplo, está ubicado en una zona con menor vecindad, y aunque 

entiendo que las dinámicas actuales requieren un uso intensivo de los escenarios, 

debemos recordar que algunos, como el Coliseo Menor, están en zonas 

residenciales donde las casas existían antes. del coliseo. 

Desde la mañana, con actividades del bachillerato, pasando por la tarde con los 

estudiantes de primaria, hasta altas horas de la noche, el uso constante puede 

generar molestias para la comunidad. No sugiero medidas drásticas, solo invite a 

reflexionar y evaluar ajustes como reducir ciertos horarios, aunque sean 30 o 40 

minutos. No se trata de limitar el deporte, sino de buscar un equilibrio entre el 

derecho al descanso de los residentes y las actividades deportivas. 

INTERVIENE EL CONCEJAL DANIEL ARTURO ROLDÁN RAMÍREZ, Y DICE… 

Entiendo y comparto la preocupación de la concejal Marta, pero también quiero 

resaltar la importancia de estos espacios para nuestros jóvenes. Santa Rosa 

enfrenta una crisis de espacios deportivos: no hay suficientes para atender la 

demanda. Por ejemplo, en el Alto de la Mina y en el parque Sacúdete, que también 

son zonas residenciales, se realizan eventos hasta altas horas de la noche. Sin 

embargo, estos escenarios son clave para combatir problemas como la 

drogadicción juvenil y fomentar la integración social. 
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No creo que se esté sobrecargando un solo escenario; todos están funcionando al 

máximo de su capacidad. Esto no es un problema exclusivo del Coliseo Menor o 

Mayor, sino una necesidad urgente de planificar nuevos espacios deportivos. 

Actualmente, muchas actividades tienen que limitarse o cancelarse por falta de 

lugares adecuados. Agradezco que se esté abordando este tema, ya que es 

esencial para garantizar que el deporte siga siendo una prioridad en nuestro 

municipio. 

INTERVIENE EL CONCEJAL GERMAN DARÍO JARAMILLO MEDINA, SALUDA Y 

DICE… Quiero iniciar felicitando extensivamente a nuestros campeones deportivos, 

en especial a los deportistas individuales, quienes nos han lleno de orgullo a nivel 

nacional y departamental, y que ahora ratifican sus logros en eventos de gran 

importancia. 

Retomando algo que mencionó el doctor Jaime, es fundamental clasificar y valorar 

tanto los deportes colectivos como los individuales. Sin embargo, quiero centrarme 

en los deportes individuales, que han demostrado un enorme esfuerzo y 

compromiso, a pesar de las limitaciones. Por ejemplo, a estos deportistas no se les 

brinda el mismo nivel de apoyo que se otorga a disciplinas colectivas como el fútbol. 

En el caso del fútbol, si bien es un deporte que mueve masas y tiene gran relevancia, 

también ha enfrentado desafíos. Hubo un tiempo en el que, tras los partidos, 

algunos jugadores priorizaban actividades sociales, lo que generaba exigencias 

desmedidas en términos de transporte, uniformes y otros recursos. Este tipo de 

demandas resultaban costosas para el municipio. 

Hoy en día, vemos jugadores veteranos que trabajan arduamente durante la 

semana y ponen todo su esfuerzo en los partidos, mientras jóvenes de 18 o 19 años, 

con mayor potencial físico, no demuestran la misma entrega. Esto debe llevarnos a 

reflexionar sobre cómo motivar y estructurar mejor los equipos, enfocándonos en 

desarrollar a las nuevas generaciones. 

Por otro lado, los deportistas individuales, que tantas alegrías nos han dado, suelen 

enfrentar mayores barreras. Muchas veces deben costear sus participaciones en 

competencias nacionales e internacionales con recursos propios o el apoyo de sus 

familias y amigos, lo que no es justo considerando los logros que aportan al 

municipio. 

En cuanto a la infraestructura deportiva, el panorama sigue siendo crítico. 

Carecemos de suficientes escenarios para las diferentes disciplinas, y los existentes 

están sobrecargados. Es urgente planificar y construir nuevos espacios para 

atender la creciente demanda de nuestra comunidad deportiva. Muchos deben 
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desplazarse a lugares alejados, como el Alto de la Mina, para practicar, lo que no 

es sostenible a largo plazo. 

Finalmente, creo que debemos promover torneos bien organizados, con horarios 

adecuados, y fomentar la participación de jóvenes entre 17 y 22 años. Esto no solo 

revitalizaría el fútbol y otros deportes colectivos, sino que también contribuiría a 

inculcar una verdadera pasión y compromiso por el deporte en esta generación. 

INTERVIENE EL CONCEJAL CARLOS ARTURO GÓMEZ PRECIADO, SALUDA Y 

DICE… Me gustaría saber cuántos monitores tiene actualmente la Secretaría de 

Deportes. Sabemos que en el pasado han sido pocos, pero hoy es fundamental 

contar con un buen número de monitores preparados para generar los resultados 

que esperamos, porque Santa Rosa, siendo un municipio destacado en el norte, 

debe sobresalir también en el deporte. 

Sobre los implementos, quisiera saber si han sido suficientes para los monitores y 

los deportistas, o si en algún momento han sido insuficientes, ya que es muy 

importante contar con el material adecuado para que puedan trabajar. También me 

gustaría que se revisara el tema de los monitores, porque, por ley, muchos de ellos 

se retirarán en el mes de diciembre, cuando la juventud está más activa y se 

necesita más recreación. Creo que esto es incoherente, ya que diciembre es un mes 

con mucha demanda en cuanto a recreación y actividades deportivas. 

Ayer mencionábamos también que las actividades aeróbicas en los parques son 

excelentes para la salud, y que debemos promoverlas más, especialmente en un 

municipio como Santa Rosa, donde el deporte es una herramienta vital para el 

bienestar físico y mental de las personas. 

Recordando tiempos pasados, la selección mayor de fútbol de Santa Rosa era muy 

respetada y se hacía un gran espectáculo. Hoy en día, aunque contamos con más 

monitores y más deportes, aún tenemos que luchar por mejorar las infraestructuras. 

Los jóvenes ya no se limitan a practicar solo fútbol, hay una gran diversidad de 

deportes, y Santa Rosa tiene el potencial para destacarse en muchos de ellos. 

Con respecto al parque del programa "Sacúdete", entiendo la preocupación de 

proteger ese espacio durante la noche. Sin embargo, propongo que el cerramiento 

no dañe el diseño original del parque, sino que se haga con un cerramiento bonito, 

en línea con la estética actual del lugar, para no perder su estilo único. 

En conclusión, el deporte es vida, salud y bienestar. Debemos seguir trabajando 

para mejorar lo que tenemos, y es necesario seguir capacitando a nuestros 
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monitores y asegurarnos de que todos los sectores de la comunidad, niños desde 

hasta adultos mayores, tengan acceso a actividades deportivas. 

INTERVIENE EL CONCEJAL GUSTAVO ALONSO HINCAPIÉ JARAMILLO, 

SALUDA Y DICE… A lo largo de los años, como concejal, he sido testigo de su labor 

y, aunque siempre habrá críticas, lo importante es que se reconozca el esfuerzo. 

Los dirigentes, como ustedes, se enfrentan a situaciones ingratas y difíciles, pero 

no se debe dejar que la crítica constante empañe lo que se ha logrado. El trabajo 

que se realiza, por ejemplo, en el centro de acondicionamiento físico, es 

fundamental. Cada mañana, veo a un montón de personas, especialmente mujeres, 

saliendo a hacer ejercicio, y eso es algo que debemos valorar. 

Es cierto que las redes sociales pueden ser un canal donde se dicen muchas cosas 

innecesarias, pero también deben ser una plataforma para destacar los logros y lo 

que se hace bien. Necesitamos contar los éxitos y lo que hemos alcanzado en el 

deporte, tanto para los deportistas como para los monitores. El trabajo que realiza 

es clave para el desarrollo deportivo de Santa Rosa, y debemos aprovechar todos 

los medios de comunicación, incluidas las emisoras locales y el Consejo Municipal, 

para difundirlo. 

En cuanto al tema de los recursos, sabemos que muchos de los promotores 

dependen de estas alianzas, y debemos velar porque se sostengan. La labor es 

buena, pero debemos garantizar su continuidad y apoyo. Además, la sostenibilidad 

de los recursos propios es fundamental, y agradezco el esfuerzo del alcalde y los 

lobbies que se han hecho para conseguir recursos. 

A través de la historia, vio cómo ha evolucionado la Secretaría de Deportes. Hace 

30 años, cuando fui secretario de Deportes, los recursos eran limitados, pero 

logramos mucho con poco. Hoy, el municipio ha creado una estructura más sólida 

y ha avanzada, aunque aún falta mucho por hacer. Debemos seguir trabajando para 

cubrir las necesidades de nuestros deportistas y mejorar nuestros escenarios. La 

pista de atletismo, los espacios rurales, y los focos de luz en las canchas son solo 

algunos de los temas pendientes. 

Quiero invitar a mis compañeros a que hagamos un inventario de las necesidades 

de todos los escenarios deportivos, tanto rurales como urbanos. Y, además, seguir 

luchando por conseguir recursos en la gobernación y en el Congreso. En una 

reciente visita, pude hablar con el secretario de Deportes y un diputado para 

gestionar la inclusión de proyectos como la renovación de la pista de Cruz Valecillos 

en los presupuestos regionales. Este tipo de gestiones son esenciales para 

continuar avanzando. 
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En conclusión, aunque hemos cometido errores en el pasado, lo importante es que 

sigamos trabajando para mejorar los escenarios deportivos y, sobre todo, para 

apoyar a nuestros deportistas. Agradezco a todos por su trabajo y les invitamos a 

seguir luchando por el bienestar deportivo de Santa Rosa. Muchas gracias, señor 

presidente. 

INTERVIENE EL SECRETARIO DE DEPORTES LEONARDO IGNACIO BALBÍN 

LODOÑO, Y DICE… Quiero agradecer a los promotores, entrenadores y, sobre todo, a 

los jóvenes que están comprometidos con el deporte. Sabemos que no es fácil, pero hay 

que seguir adelante y seguir luchando por el bienestar de nuestros deportistas, buscando 

que sigan teniendo recursos y oportunidades para continuar su formación. 

En cuanto a la infraestructura, quiero recalcar la importancia de seguir trabajando 

en la mejora de nuestras instalaciones deportivas, como las ciclovías y la 

iluminación en las canchas. La administración pasada comenzaron proyectos 

importantes, pero aún queda mucho por hacer. La mejora de la iluminación, sobre 

todo, es fundamental para que nuestros jóvenes puedan seguir entrenando y 

disfrutando del deporte. 

También quiero felicitar a todos los deportistas que han participado en los recientes 

juegos deportivos, y destacar el esfuerzo que ha permitido a Santa Rosa de Osos 

obtener grandes resultados en disciplinas como fútbol de salón, voleibol, atletismo, 

entre otras. Gracias al trabajo de nuestros promotores y entrenadores, hemos 

logrado posicionarnos en competencias a nivel regional. 

Además, quiero hablar del proyecto Fénix, que es una iniciativa que involucra a 12 

municipios, y en la que Santa Rosa de Osos tiene un gran interés. Este proyecto 

representa una inyección económica importante para nuestros monitores y 

materiales deportivos. Ya tenemos todo listo para comenzar, pero dependemos de 

que los otros municipios finalicen sus trámites. Este es un paso importante para 

continuar fortaleciendo nuestro sector deportivo. 

Por último, quiero reafirmar mi compromiso con el deporte en Santa Rosa de Osos. 

Vamos a seguir trabajando para mejorar las condiciones, y mi equipo y yo 

estaremos siempre dispuestos a dar respuestas y avanzar en proyectos que 

benefician a nuestros jóvenes y la comunidad en general. 

quiero hacer una reflexión sobre los avances y los desafíos que hemos enfrentado 

con el proyecto que esperábamos iniciar en junio o julio, pero que ha tenido múltiples 

retrasos debido a que otros municipios aún no están al día con los trámites 

requeridos. Esta situación ha hecho que las fechas se posterguen constantemente, 

y actualmente seguimos esperando que todo esté listo para avanzar. Aunque Santa 
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Rosa está listo, los demás municipios aún no actualizan la información, lo que nos 

ha impedido dar inicio al convenio, el cual tiene un plazo de 36 meses. Sin embargo, 

debido a los retrasos, este plazo se va reduciendo mes a mes. 

Sobre la pregunta del Concejal Daniel Arturo, quiero explicar por qué los deportistas 

individuales suelen destacarse más que los de los deportes colectivos. En los 

deportes individuales, el progreso depende completamente de cada persona, 

mientras que en los colectivos, el rendimiento también depende de los compañeros. 

Por eso, muchas veces los deportistas en disciplinas colectivas tardan más en 

alcanzar un nivel competitivo, ya que se inicia en edades muy diversas. Por ejemplo, 

los niños desde los 4 años ya están participando en programas de iniciación en 

diversas disciplinas deportivas, aunque es importante recordar que necesitamos 

categorizar a los niños según su edad y habilidades motrices para poder ofrecer 

entrenamientos más adecuados. 

En cuanto al tema de la cancha sintética, que es la más solicitada en el municipio, 

quiero ser claro: a veces no hay espacio para todos. Las actividades y 

entrenamientos se superponen, y la cancha se comparte entre varios monitores. 

Esto ha generado dificultades para organizar torneos, y hemos tenido que 

ajustarnos, reprogramando y buscando alternativas para que todo se desarrolle de 

manera más equitativa. 

En términos de competencias, el fútbol sub-13, sub 14 y sub 16 está comenzando 

a tener más participación. Aunque el rendimiento no se mide solo por los logros, 

salir y enfrentarse a otros equipos es vital para el desarrollo de los deportistas. Las 

competiciones locales y regionales serán esenciales para los 45 a 50 jóvenes que 

viajarán a enfrentarse a equipos de municipios cercanos. Sin embargo, debemos 

gestionar cuidadosamente los recursos, ya que el presupuesto es limitado. En 

cuanto a los jueces, la corporación de árbitros enfrenta desafíos, especialmente con 

los jóvenes, que no siempre se sienten cómodos al impartir justicia debido a la falta 

de cultura deportiva y el temor a las críticas. 

Quiero hacer un llamado a la comunidad ya los padres de familia para que apoyen 

el desarrollo deportivo de nuestros jóvenes. Necesitamos más colaboración y 

compromiso de todos para crear un ambiente más ordenado y respetuoso en los 

espacios deportivos. En cuanto al torneo rural y local, estamos avanzando en la 

primera fase, y buscaremos maneras de hacer que las competiciones sean más 

inclusivas y competitivas. 

Nos enfrentamos a la urgente necesidad de más canchas para poder cubrir la alta 

demanda de torneos y entrenamientos. Con las canchas actuales, no es posible 
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realizar múltiples torneos simultáneamente, lo que limita enormemente el desarrollo 

de nuestras actividades deportivas. Es por eso que hemos identificado un espacio 

detrás del cementerio que podría ser adecuado para la construcción de otra cancha. 

No necesariamente tiene que ser sintético podría ser una cancha de arena, como 

las que se han utilizado en otros lugares, para ampliar la oferta de escenarios 

deportivos. 

Uno de los problemas más grandes que hemos encontrado es con la pista atlética. 

Cuando se construyó, no se pensó en el peso de la pista ni en el tipo de suelo, lo 

que ha causado daños debido a la presión que ejerce. Este es un claro ejemplo de 

la falta de planificación en algunos de nuestros escenarios deportivos. 

En cuanto a los procesos deportivos, sé que no se logran resultados en el corto 

plazo. La formación de talentos requiere tiempo y trabajo constante. A pesar de las 

dificultades, hemos visto grandes logros de deportistas como los de ciclismo y 

atletismo, que han demostrado un gran potencial a pesar de las limitaciones. 

En relación con el "deportista del año", hemos decidido premiar tanto los logros de 

2023 como de 2024, para que los esfuerzos de nuestros deportistas no queden en 

el olvido. No queremos reconocer tarde los logros, sino hacerlo de manera justa e 

inclusiva. 

Sobre la infraestructura deportiva, propuso instalar reflectores en las canchas para 

poder realizar partidos nocturnos. Además, es urgente realizar el mantenimiento 

necesario. La falta de iluminación y el estado de las canchas actuales están 

limitando nuestras actividades, por lo que necesitamos hacer mejoras, como pintar 

las canchas y reparar lo que sea necesario. 

A pesar de que hemos hecho esfuerzos para mejorar la infraestructura y apoyar a 

los deportistas, siento que los trámites administrativos son demasiado lentos, lo que 

ha retrasado muchas de las mejoras que necesitamos. A veces, siento que los 

recursos y el apoyo logístico no son suficientes para llevar a cabo todas las 

iniciativas que tenemos en mente. Pero sigo comprometido con mejorar la situación 

y seguir buscando soluciones para que nuestros deportistas tengan las condiciones 

que se merecen. 

Cuando el ingeniero y yo visitamos los 18 escenarios deportivos rurales, solo una 

de las placas cubiertas no me tocó revisarla personalmente, pero la persona que 

estuvo atenta, y ya tenemos el informe completo con los costos y detalles de lo que 

se necesita. Este informe incluye desde el costo de reponer los LED, el 

mantenimiento, hasta reparaciones de la malla, el cerramiento y los pisos, ya que 

algunos están dañados en otros lugares, las tejas están deterioradas, y hay 
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problemas con la cubierta y la eliminación. de escombros. cerramiento en algunos 

lugares es de material no adecuado. 

Ese es un proyecto que estamos buscando desarrollar, y agradezco a Gustavo por 

su apoyo. Vamos a ver con quién más podemos coordinar para llevar a cabo estos 

proyectos. Las placas cubiertas son como siete canchas de fútbol que necesitamos 

revisar y planificar su reparación. En este momento tenemos un déficit importante 

en una cancha de fútbol, y ya necesitamos realizar mantenimiento en ella. 

El problema con los baños también es grave, necesitamos enfocarnos en eso. 

Además, tenemos un problema con los dos coliseos, el mayor y el menor, que tienen 

problemas de iluminación. Son escenarios que se repararon recientemente, pero 

las luminarias no están en buenas condiciones. Estamos trabajando en eso, aunque 

el proceso es lento. 

Sé que la situación es complicada y que las mejoras requieren tiempo, pero pido a 

la comunidad que, aunque sea con lo poco que podemos hacer, nos apoyen. Este 

tema de los escenarios deportivos es uno de los que más me preocupa. A veces 

siento que no hay reglas claras, y los que están a carga de estos espacios hacen lo 

que quieren. Es fundamental que tanto la comunidad como las autoridades nos 

ayuden a regular y gestionar bien estos lugares. 

En cuanto a la solicitud de información de los informes, le agradezco a la concejal 

Valeria, y claro, con gusto compartiremos el documento completo con la corporación 

para revisar los detalles. También quisiera saber cuánto es el porcentaje real del 

presupuesto que se destina a estos temas. El presupuesto que tenemos es de 

$1.000.000.000 (mil millones de pesos), pero solo un porcentaje pequeño está 

destinado a infraestructura deportiva. 

En cuanto al trabajo en equipo, sabemos que el deporte no solo depende de los 

entrenadores y monitores, sino también de las organizaciones deportivas. Lo que 

estamos proponiendo para el próximo año es tener un cronograma claro y un plan 

de acción para que podamos organizar eventos deportivos y saber cuánto dinero 

necesitamos para que los proyectos sean viables. La idea es que en octubre 

tengamos todo listo, con los costos y el plan de inversión, para poder hacer frente a 

las necesidades del deporte. 

Entendiendo que la situación es difícil, pero tenemos que seguir adelante con el 

compromiso de mejorar las condiciones para nuestros deportistas. Este es un tema 

que no podemos dejar de lado, y aunque los recursos son limitados, estoy 

convencido de que si trabajamos juntos, podremos lograr avances importantes. 

Necesitamos la ayuda de todos para que el deporte siga siendo una prioridad." 
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Esta versión en primera persona mantiene el enfoque en las preocupaciones y las 

soluciones propuestas, pero de manera más directa y personal. 

He estado gestionando las cotizaciones para los implementos deportivos que 

necesitamos para todas las disciplinas. Este proceso ha sido algo lento, ya que 

depende de varias empresas y de la espera de cotizaciones que tardan entre una y 

dos semanas. Estoy buscando alternativas más rápidas y rentables. Los monitores 

para los entrenamientos son esenciales, y quiero que los jóvenes tengan variedad 

de materiales, con al menos cuatro o cinco de cada tipo para poder hacer 

entrenamientos más dinámicos. 

Priorizó la reparación de la cancha sintética, que tiene grandes huecos y el 

cerramiento de la malla y las puertas en mal estado. La intervención debe comenzar 

en septiembre, y el objetivo es mejorar las unidades sanitarias y el mantenimiento 

del coliseo. 

La pista de tenis de campo está en muy mal estado debido a la falta de 

mantenimiento. Habló con la Liga de Tenis para ver cómo podemos mejorar este 

escenario. A veces, entrenar sobre superficies más duras parece ser una opción 

más práctica, ya que la pista de ladrillo requiere mucho mantenimiento y es muy 

costosa. 

Los Juegos Intercolegiales están programados, y quiero que participen más 

colegios, tanto del área urbana como rural. Para el próximo año, planeo empezar 

las eliminatorias en febrero, con el apoyo de Deportes Antioquia. Sin embargo, el 

tema del transporte es complicado, especialmente con los colegios más lejanos. 

Necesitamos ajustar el presupuesto para facilitar estos desplazamientos. 

Estoy trabajando en actividades como la rumba aeróbica, que ha tenido poca 

asistencia, y quiero expandirla a otros barrios. También organizamos paseos en 

bicicleta y estamos planificando ciclovías en diferentes sectores de la ciudad. 

Además, tenemos un grupo de adultos mayores que participan en actividades 

recreativas y de ejercicio. He visto buenos resultados con ellos y quiero seguir 

fortaleciendo estos programas. 

He notado que la difusión de las actividades podría mejorar. Es fundamental 

empezar la convocatoria con más anticipación, especialmente para actividades 

como la rumba aeróbica. También quiero seguir con los grupos de adultos mayores 

y asegurarme de que tengan más oportunidades de participar en eventos que 

mejoren su calidad de vida. 
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Dado que la burocracia ha ralentizado algunas de las adquisiciones, quiero explorar 

alternativas que me permitan obtener los recursos y materiales más rápido, sin 

perder calidad ni sobrepasar el presupuesto. 

Es esencial que sigamos dando prioridad a las reparaciones urgentes de la cancha 

sintética y las unidades sanitarias, y asegurar los recursos para rehabilitar la pista 

de tenis lo antes posible. 

Quiero seguir promoviendo los eventos deportivos, especialmente en las zonas 

rurales, buscando más apoyo de la comunidad. También debes mejorar la logística 

de transporte para que más colegios puedan participar sin que les resulte difícil 

desplazarse. 

Planeo mantener la diversidad de actividades físicas como la rumba aeróbica y las 

ciclovías. Para ello, necesito promoverlas con más tiempo de antelación y en 

diferentes lugares de la ciudad, para que más personas se animen a participar. 

Debe ser flexible con las actividades y adaptarlas según la respuesta de la 

comunidad. Quiero hacer encuestas o recibir comentarios para saber qué les 

interesa más a los ciudadanos y así poder mejorar la oferta deportiva. 

Se menciona la importancia de implementar pausas activas en las fábricas del 

municipio. En años anteriores, estas tuvieron una buena acogida, especialmente en 

los sectores más laborales como las fábricas de compresión. Se sugiere retomar 

estas iniciativas para mejorar el bienestar de los trabajadores. 

Se habla de la necesidad de utilizar el Coliseo Menor para la práctica de jornadas 

de salud ocupacional. Además, se menciona la importancia de abrir estos espacios 

a más empresas del municipio, no solo a las fábricas, sino también a otras 

organizaciones. 

Se plantea la idea de descentralizar eventos deportivos y recreativos, llevando las 

actividades a los barrios para lograr una mayor participación comunitaria. Se 

menciona la posibilidad de organizar una "mega rumba" para fomentar la integración 

y la participación en estos eventos. 

La Secretaría de Deportes tiene planes para promover competencias de fútbol, 

baloncesto, fútbol sala y atletismo, con el objetivo de formar equipos representativos 

para competencias departamentales. Se resalta la importancia de la competencia 

sana para el desarrollo de los jóvenes y el deporte en Santa Rosa de Osos. 

Se reconoce que el municipio ha tenido deportistas que han llegado al 

profesionalismo, pero se lamenta la falta de apoyo adecuado, especialmente en el 
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acompañamiento psicológico y la disciplina, lo que ha hecho que muchos se quedan 

en el camino. Se solicita un enfoque interdisciplinario para apoyar a los deportistas, 

involucrando a nutricionistas, psicólogos y otros profesionales. 

Se menciona que, aunque el municipio tiene buenos recursos humanos y 

deportistas talentosos, los recursos materiales son limitados. Se aboga por una 

inversión mayor en el deporte, tanto en infraestructura como en el acompañamiento 

profesional para los deportistas. 

Se agradece el apoyo de la comunidad y empresarios locales que han ayudado con 

la financiación de actividades deportivas y recreativas, y se insta a continuar con 

este compromiso para mejorar las condiciones del deporte en el municipio. 

Finalmente, se señala la importancia de realizar una planificación más efectiva para 

mejorar la gestión del deporte en el municipio, no solo a nivel de infraestructura, 

sino también en la formación y acompañamiento de los jóvenes atletas. 

En cuanto a los escenarios deportivos, aunque las unidades sanitarias se 

encuentran en buen estado, se ha identificado un problema relacionado con el agua. 

Hemos solicitado la atención para mejorar este aspecto, ya que la población que 

asiste a los entrenamientos y eventos depende de una infraestructura adecuada. 

También se ha identificado un tema de pintura en varias áreas, especialmente en el 

coliseo menor, y al ingresar al escenario, frente a la puerta norte, se puede ver el 

descascarado de las paredes, lo que afecta la estética general. 

Uno de los mayores desafíos es la pista de patinaje, la cual ha presentado 

problemas por la presión del agua debido a la proximidad de los filtros. La 

inestabilidad del terreno se ha incrementado especialmente después de las 

recientes lluvias fuertes, lo que ha causado el ceder de algunas áreas. Esto afecta 

tanto a los entrenamientos como a los eventos de patinaje, además de ser una de 

las primeras imágenes que los visitantes tienen al ingresar al municipio. En este 

sentido, se está coordinando con los responsables de la infraestructura para buscar 

una solución a largo plazo. 

En relación con la seguridad y la prevención de la drogadicción, se ha incrementado 

la presencia de la policía en los puntos clave como el coliseo y las canchas 

municipales. Las rondas constantes ayudan a minimizar la accidentalidad y otros 

problemas de orden público. Es importante seguir trabajando en la cultura deportiva 

y en la integración de los deportistas para mantener el ambiente positivo y seguro. 

Respecto a los torneos deportivos, se está buscando mejorar la logística para los 

próximos eventos, teniendo en cuenta que la mayoría de los participantes son 
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empleados y deben organizarse para no interferir con sus horarios laborales. 

Además, se ha planteado la necesidad de estrategias para facilitar la participación 

de los niños en las categorías inferiores, y se ha propuesto que los niños reciban 

más oportunidades de competir y entrenar, superando el temor escénico para que 

puedan llegar a un nivel competitivo más alto. a largo plazo. 

La travesía de ciclismo y otros eventos como el Festival de Patinaje son 

fundamentales para dar visibilidad al municipio. Sin embargo, la logística y la 

seguridad son esenciales para garantizar su éxito. A pesar de los desafíos iniciales, 

se espera que el evento continúe con una organización más sólida para el próximo 

año. Además, se busca incluir a más empresas locales, como Coopacrédito, para 

apoyar el evento y darle mayor proyección. 

Agradecemos el apoyo de las empresas locales y de los grupos de trabajo 

involucrados en la organización de estos eventos. La cooperación entre la 

Secretaría de Deportes, el Cuerpo de Bomberos y otras entidades ha sido clave 

para superar las dificultades iniciales y garantizar que las actividades se realicen de 

manera segura y exitosa. 

Agradezco enormemente la oportunidad de presentarles el trabajo que venimos 

desarrollando en la Secretaría de Deportes. Nuestro objetivo es impulsar el deporte 

en Santa Rosa de Osos, promoviendo una infraestructura adecuada y fomentando 

el deporte a nivel de iniciación, competencia y alto rendimiento. Sabemos que 

estamos dando pasos importantes, pero también somos conscientes de que hay 

mucho por hacer. 

Lo que buscamos es consolidar un modelo deportivo integral, comenzando desde 

la base, es decir, desde los niños más pequeños, para que, al llegar a la etapa de 

competencia, tengamos deportistas formados de manera sólida. Esto implica no 

solo la parte física, sino también la formación de valores y disciplina. 

Para lograrlo, hemos implementado semilleros deportivos, a incluir disciplinas como 

fútbol y fútbol de salón, que se entrenan en días alternos, asegurando que los niños 

puedan recibir formación continua. Nuestro compromiso es dedicar al menos dos 

horas diarias a los entrenamientos, aunque en ocasiones, debido a compromisos, 

la dedicación pueda ser menor. A pesar de los retos, seguimos avanzando, y 

aspiramos a que todos los involucrados en el proyecto se sientan parte del proceso 

y logren resultados tangibles. 

Queremos que la competencia no solo sea un objetivo, sino una forma de fortalecer 

el compromiso de la comunidad. Debemos tener en cuenta que la competencia es 

una herramienta esencial para el crecimiento de los deportistas. Los jóvenes que se 
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destacan en estas etapas de formación son los que tienen el potencial para llegar a 

competencias de nivel superior. 

Además, nos hemos comprometido a trabajar de manera inclusiva, con 

entrenadores capacitados y profesionales que puedan acompañar a cada deportista 

en su camino, garantizando que el talento no se pierda, sino que se potencia. No 

buscamos que el proceso dependa de una sola persona, sino que los encargados 

de cada área trabajen en equipo y compartan responsabilidades. 

La infraestructura es un tema clave para nosotros. Sabemos que contar con 

escenarios deportivos adecuados es fundamental para que los jóvenes puedan 

entrenar y competir en condiciones óptimas. Agradezco a la comunidad y al concejo 

por su apoyo en mejorar estos espacios, y les reitero que estamos trabajando para 

consolidar estos proyectos. 

Un tema importante que quiero resaltar es la seguridad en nuestros escenarios 

deportivos. En algunos casos, hemos tenido incidentes que involucran a los jóvenes 

en situaciones de riesgo, especialmente en los juegos públicos. Es por eso que 

propongo que se instalen cámaras de seguridad en los parques y que haya 

vigilancia constante. Esto no solo garantiza la seguridad de nuestros jóvenes, sino 

que también brinda tranquilidad a los padres, sabiendo que sus hijos están siendo 

supervisados de manera adecuada. 

Quiero invitar a toda la comunidad a seguir apoyando el deporte en Santa Rosa de 

Osos. Estamos comprometidos con la promoción de la actividad física y el bienestar 

de todos, especialmente de nuestra niñez y juventud. A través de los torneos 

barriales y eventos deportivos, buscamos incentivar la participación activa y el 

trabajo en equipo. 

 

5. Proposiciones y varios. 

No hubo proposiciones ni varios.  
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No siendo otro el objeto de esta reunión se da por terminada a las 7:45 p.m. el 23 

de agosto de 2024. 

 

PRÓXIMA REUNIÓN: 24 de agosto de 2024, en el recinto del Concejo Municipal. 

Esta acta es firmada por quienes en ella intervienen.  

 

 

 

JHOAN FERNANDO TABORDA GÓMEZ       CINDY CATALINA PÉREZ ZAPATA 
      Presidente Concejo Municipal                       Secretaria General Concejo Municipal 


